
PAUTA DA 03 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2º LEGISLATURA DE 2022 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022 

 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2022 (NA ORIGEM) de autoria do PODER EXECUTIVO, dispõe sobre 
reconhecimento de área pertencente a outro Município e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 007/2022 de autoria do VEREADOR RICARDO BEZERRA DE FREITAS, 
fica denominado de Rua Geruza Bezerra de Melo a rua que margeia a sua antiga residência, a 
Granja Santo Antônio, na antiga travessa Barão do Rio Branco (atual Lia Mara), no bairro São José 
sentido Madre Rosa/IPSEP. 
 
PROJETO DE LEI Nº 008/2022 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
reservar vagas para mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de violência 
doméstica e familiar, residentes na cidade de carpina, nos editais de licitação que visem à 
contratação de empresas de prestação de serviços continuados e terceirizados no âmbito da 
administração pública municipal direta, autárquica e fundacional. 
 
PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI Nº 003/2022 de autoria do VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES, 
denominar de Rua Jucedil Monteiro da Silva uma rua do Loteamento Carneiro Leão, e dá outras 
providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 004/2022 de autoria do VEREADOR ELITON LOPES DE SOUZA, autoriza 
a criação do Programa Municipal Academia da Saúde nos bairros e dá Outras Providências 
 
PROJETO DE LEI Nº 005/2022 de autoria do VEREADOR ALEXANDRE BARBOSA DE 
ANUNCIAÇÃO FILHO, denominar de rua Comerciante Albertino Grigório Pereira a rua paralela a 
rua Mãe Rainha no Loteamento Carneiro Leão, e dá outras providências. 
 
PROJETO DE LEI Nº 006/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA 
JUNIOR, dispõe sobre a inclusão de conceitos de educação financeira nas redes de ensino 
municipal e particular, no âmbito do município do Carpina/PE. 
 
PARA 2 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2022 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGÓRIO 
PEREIRA JÚNIOR, que concede título de Cidadão Carpinense (honorário) ao Pastor Presidente 
das Assembleias de Deus Abreu e Lima no Estado de Pernambuco, Pr. Roberto José dos Santos, 
e dá outras providências. 
 
REQUERIMENTOS 
 
REQUERIMENTO Nº 022/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL FRANCISCO NUNES NETO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, continue as obras do calçamento no distrito de Caraúbas 
Torta. 
 
REQUERIMENTO Nº 023/2022 de autoria do VEREADOR JOSEILDO PEREIRA DE MELO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 



proposição no sentido de que o mesmo, providencie o calçamento da Travessa Tiradentes no Bairro 
da Senzala.  
 
REQUERIMENTO Nº 024/2022 de autoria do VEREADOR SEVERINO BORGES DA SILVA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie a conclusão do calçamento e saneamento da 
Rua Barão do Rio Branco, no Bairro do Ipsep. 
 
REQUERIMENTO Nº 025/2022 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Saúde do município do Carpina, 
tome as providências necessárias, no sentido de deslocar para as diversas unidades de saúde 
(UBS) a realização dos testes de Covid 19. O presente requerimento se justifica, porque onde 
atualmente estão sendo realizados os testes no casarão rosa vizinho a prefeitura, pode colocar em 
risco a saúde das crianças que ali são atendidas por uma rede de psicólogos do município e 
também de estudantes que utilizam o local como ponto de apoio por ocasião de aguardar o 
transporte universitário.  
 
REQUERIMENTO Nº 026/2022 de autoria do VEREADOR ALEXANDRE BARBOSA DE 
ANUNCIAÇÃO FILHO, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, 
Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. Sr. PAULO RIBEIRO LEMOS FILHO, Secretário de Obras e 
Infraestrutura, proposição no sentido de que os mesmos, providenciem a manutenção do pavimento 
da Rua principal, no Loteamento São Jorge na Cohab 1. 
 
REQUERIMENTO Nº 027/2022 de autoria do VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SANTANA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie a construção do calçamento e saneamento da 
Rua 15, no Bairro Novo. 
 
REQUERIMENTO Nº 028/2022 de autoria do VEREADOR MARCELO JOSÉ DA SILVA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, viabilize o saneamento e calçamento da Rua 05 no Bairro das Três 
Marias. 
 
REQUERIMENTO Nº 029/2022 de autoria do VEREADOR MANOEL LUIZ FERREIRA, requer que 
seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição no 
sentido de que o mesmo, viabilize o complemento do Calçamento da rua José Bonifácio, Bairro 
Caja. 
 
REQUERIMENTO Nº 030/2022 de autoria do VEREADOR JOZIAS JOSÉ MARQUES PESSOA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, realize a construção de um cemitério Bairro Novo. 
 
REQUERIMENTO Nº 031/2022 de autoria do VEREADOR ELITON LOPES DE SOUZA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao Ilmo. 
Sr. PAULO RIBEIRO LEMOS FILHO, Secretário de Obras e Infraestrutura, proposição no sentido 
de que os mesmos, providenciem o calçamento e saneamento da Rua de Araújo de Carvalho, 
localizada no Bairro Santo Antônio. 
 


